

# 與英國歌后安妮瑪莉合作抒情歌

# 林俊傑 愛在房間內哭 釋放情緒



● JJ與安妮瑪莉合作擦出新火花。

香港文匯報訊「亞洲唱作天王」林俊傑(JJ)首張全英文作品《Like You Do》已在全球各大平台同步上線。而對於這首全英文作品，JJ相當重視，更挑戰各種音樂元素，也跨界與各界優秀的音樂人合作。作品中與英國歌后 Anne-Marie(安妮瑪莉)合作的抒情歌《Bedroom》更引起全球樂迷關注。JJ前晚正式舉辦全亞洲線上記者會，他與安妮瑪莉前日接受亞洲媒體訪問，有媒體問JJ將於6月舉辦線上演唱會，是否有機會聽到這首歌，JJ笑答「我無法一個人唱這首歌耶」。

從出道至今已邁入第18年的JJ，在今年發行了他第一張英文作品，對於這張作品的發行，JJ表示：「內心充滿期待！」也表示一直夢想能夠推出一張全英文的作品，如今完成了這個目標，心情有如個新人一樣期待和興奮！JJ表示西洋歌曲曲風是他的音樂啟蒙之一，很開心能用他最熟悉的語言創作音樂分享給大家。

兩位天王、天后林俊傑與安妮瑪莉雙雙接受來自各地媒體的提問，當中提到《Bedroom》的製作過程及對於這首歌的感覺，過程相當有趣。安妮瑪莉更表示第一次聽到JJ的聲音時感到十分驚艷，沒有想到男生的音域這麼高，對JJ的嗓音印象深刻。而聊到首次聽到這首歌的心得，JJ也提到：「聽到這首歌時腦中有很多影像浮現，因為《Bedroom》這首歌很緊密地結合到每個人的個人經驗。」

林俊傑、安妮瑪莉認為《Bedroom房間》可以收藏極為私密的情緒，至於會不會在房間裏面哭？安妮瑪莉立刻坦承「我至少在房間內哭了8百萬次吧」，JJ則說有時在電影院看到感人的電影，情不自禁落淚的次數較多，當然也在房間內哭過，「不過如果在房間內哭，可以哭得很大聲，比較自在」。

林俊傑並感性表示，當初一做完《Bedroom》之後，整個人的情緒深陷其中，也認為這首抒情歌可以跨越國界，讓很多人一起感動。

### 隔空創作音樂 互留良好印象

兩人雖然因為疫情關係，無法在合作中實際碰到面，但隨著隔空創作音樂，對彼此都留下了很好的印象。JJ稱讚安妮瑪莉是個非常專業及充滿個人魅力的歌手，製作過程中對安妮瑪莉既優雅且獨特的嗓音感到十分驚艷，直呼安妮瑪莉很快地將他心中所設畫面精準地藉由歌聲表達出來。

最後JJ也提到6月將舉行《聖所》終點站線上演唱會，當提到會不會演唱《Bedroom》這首歌時，JJ表示：「這是一首對唱的歌，很可惜安妮瑪莉不在，也希望之後可以一起，我們再來看會發生什麼有趣的事情！」



● JJ出道至今已邁入第18年，在今年發行了他首張英文作品。



● 安妮瑪莉是一名英國歌手及詞曲作家。



● 「亞洲唱作天王」林俊傑不斷尋求突破。

## 趙麗穎 離婚後寄情工作

香港文匯報訊(記者 文芬)趙麗穎與馮紹峰官宣離婚後，近日被內地媒體發現二人再次同框，可是只為了分家。據悉，二人當初為了結婚，馮紹峰特意在上海購置了愛巢，二人還花了不少心思在裝修房子上。

據報道指，趙麗穎除了現身上海住處，離婚後還首次現身錄製第七季的《拜託了冰箱》節目。趙麗穎還刻意打扮得像學生般年輕，戴着醒目的大耳環，穿上藍色系襯衫，肩揹精品包；下半身則穿上黑色中筒襪，搭配學院風格的瑪莉珍鞋，儼然從人母變成了學生妹。

在此前，何炅與王嘉爾在《創造營2021》總決賽舞台上也曾透露，《拜託了冰箱》將開始錄製，在王嘉爾工作室公布的行程中，確實有一些綜藝節目需要錄製，因此相信，趙麗穎這次離婚後首個綜藝節目就是要與何炅搭檔。當年穎寶與馮紹峰宣布結婚時，何炅沒有送上祝福，何炅在節目中就說過其實穎寶不太適合馮紹峰，因為馮紹峰素為情場老手，處事圓滑有餘，誠意不足。而穎寶則是個耿直的女孩，直話直說，兩人性格大相徑庭。



● 趙麗穎自宣告離婚後，即馬不停蹄展開新工作。

## 旺角開唱給愛妻驚喜 劉威煌強調非「億萬駑馬」

香港文匯報訊(記者 阿祖)《劉威煌REBIRTH 音樂會2021》前晚假旺角麥花臣場館演出，全場劃一票價每張\$880，七成半入座率全場爆滿，場外放滿恭賀花籃變成花海。

音樂會開場時在後台直播揭開序幕，威煌忍淚演唱了《一生所愛》及《夢中人》送給開騷前兩個星期突然在家中去世的愛犬Jumbo，非常感人。威煌演唱《灰狗》時，有感而發：「4年前曾經想放棄，所以有《灰狗》呢首歌，但我現在有你了，我唔會再放棄嘅！」全晚樂迷由頭熱情到完場，幾乎全場都是企起身跳舞拍和，威煌演唱了多首自己的熱爆歌曲《長話短說》、《不離不棄》、《My Time》等，也演繹了《下雨天》、《李香蘭》等金曲外，更一口氣演唱了多首經典搖滾Medley《俾面派對》、《我是憤怒》、《活着VIVA》、《愛火花》、《紅色跑車》及《煞科》等，熱爆全場！

音樂會表演嘉賓，威煌邀請了多年拍檔音樂總監葉肇中、好朋友「榴槤俠」梁思傑及結他手阿言。尾聲時，威煌又邀請了自掏腰包買票捧場的歌手朋友上台，包括黎瑞恩、伍仲衡、何婉盈、海俊傑、Judas合唱，威煌在全場觀眾面前公開感謝他的太太Sandy，感人又感觸說：「喺我一生人裏面，only & only one(指太太)！我唔係乜嘢億萬駑馬，我就係咁硬頸，我只想同朋友一齊建立我想得到嘅嘢，她有一樣好重要，支持我做個大男人！」並給太太驚喜，神秘演唱太太最愛的《你是如此難以忘記》送給太太。音樂會兩度安哥後歌迷也不願離場，威煌與台上眾星好友合唱《友共情》熱鬧落幕！

### 七成半入座開一場難回本

完騷後，威煌接受訪問表示開騷前一個星期壓力很大，每日只睡到約4小時，由於自己沒公司支持及沒贊助之下，舞台也是兄弟們幫手搭建，尤其開心，原本他想走上「山頂」位置打招呼，但觀眾塞滿路口通道無法如願。他坦言慶幸開騷時可七成半入座算是對自己所交代，賣飛夠付燈光費，開一場應可平手不用蝕，但還在計數：「一場好難回本，亦浪費了這陣容，但我人氣夠，開唔到2場，希望台前幕後都



● 李靖筠首拍親熱戲好緊張。



● 劉威煌與太太合照。



● 劉威煌前晚假旺角麥花臣場館演出。

enjoy。」他自評演出有90分，因都有2句歌詞唱唔順。對於被指為「億萬駑馬」，威煌也不明為何會有這稱號：「網民有少少人身攻擊，話我『軟飯王』，其實網友唔鍾意我啫，唔緊要，但我在明，但在暗，無得玩。」他表明一向問心無愧，希望可以跟不喜歡或有誤解他的人交個朋友。

香港文匯報訊(記者 阿祖)陳倩揚、李雨陽及李麗珊等前晚出席抗疫電影《冬日浪漫》慈善首映禮，陳倩揚出來得靠老公幫忙照顧家中3個小朋友，特別要答謝他。倩揚將於暑假推出健康飲食書，並於下周在家中廚房進行拍攝，她表示之前於網上開了個群組，現備了12萬粉絲，一直有分享可以飽着的健康減肥方法，即使銀髮族都同樣適用：「而我自己生完第三個，隔了一年多才去減肥，都減了近30磅，保持在49公斤的體重，都希望介紹透過

## 陳倩揚暑假出書教健康飲食

運動又有飽足感令心情愉悅下落磅的方法！」

### 李雨陽退股食店蝕錢離場

李雨陽本與友人合資經營兩間食店，但疫情影響以及細女出世後，令其生活環境有變，他遂與股東們商討，寧願退股蝕錢離場，今次也蝕了一對仔女幾年的教育基金，未來再做生意的話，定要更加精挑細選。談到母親節將至，李雨陽反指太太送他名錶作為禮物，主要是8個月大的細女出世後，他一直在家照顧及打理事務，太太見手上有點盈餘，便買了這名錶當作投資，將來留給兒子18歲做成人禮物，到時應會升值就當儲教育基金。



● 陳倩揚與李雨陽前晚出席首映禮。

## 做好準備挑戰親熱戲 李靖筠事前用心刷牙

香港文匯報訊(記者 阿祖)李靖筠(Gladys)今年創作一連三首台式情歌，講述一段女生出軌的故事，首個作品《像極了愛情》於日前上架。《像極了愛情》靈感取自一句玩笑般的網絡用語，歌曲由Gladys及蘇道哲合寫，希望成為大家失戀或面對愛情問題時的歌曲選擇；填詞方面由林若寧主理，以旅遊作主軸貫穿一連三首作品。這次更一口氣

拍攝三個MV，就如一部分成三集上映的電影，更特別請來朱栢康(朱康)及林家熙(Locker)出演，呈現一段三角關係。在《像極了愛情》MV中，朱康跟Gladys是同事並發展地下情。二人看似甜蜜，但其實只是假象，雙方期望一直有落差，當Gladys全心愛着朱康時，朱康想要的只不過是肉體關係。互相得不到滿足後朱康憤然離去，留下

挽回不果的Gladys，此時Locker的出現為下首MV的劇情埋下了伏線。為配合劇情，Gladys與朱康在MV中不乏親熱鏡頭，Gladys坦言自己性格怕醜又慢熱，與朱康本身互不相識，面對入行以來第一次的親熱戲，讓她大呼緊張到頭暈，她笑說：「為了好好準備親熱戲，更加有用心刷牙。」



● 李靖筠新歌講述女生出軌的故事。